

CHURCHILL EMBARCARA RUMBO A AMERICA LA VESPERA DE AÑO NUEVO

LONDRES.—Winston Churchill saldrá en barco con rumbo a los Estados Unidos en la víspera de Año Nuevo, con objeto de visitar a título particular al presidente electo, Eisenhower, y al presidente saliente, Truman, según se ha anunciado a primera hora de la madrugada de hoy sábado.

El primer ministro británico realizará el viaje a bordo del «Queen Mary», y pasará unos quince días en la colonia británica de Jamaica, después de su breve visita a los Estados Unidos.

Churchill preparará muy probablemente lo relativo a su segunda visita, ya de carácter oficial, en la que le acompañarán probablemente Eden y el ministro de Hacienda, Butler.—EFE.

Cábalas y conjeturas

WASHINGTON.—En fuentes bien informadas se dice que el anuncio de la visita del primer ministro Churchill a los Estados Unidos a principios del año próximo ha sorprendido al departamento de Estado y a la Embajada británica en Washington.

Se indica, no obstante, que es posible que tuviera noticia de ello el secretario de Estado, Acheson.

Algunos altos funcionarios y observadores han comenzado a hacer cábalas sobre si será algo

más que una simple coincidencia el anuncio de la visita de Churchill y la publicación de las declaraciones de Stalin. Se insinúa la posibilidad de que Churchill hubiera establecido contacto con Stalin con vistas a una posible conferencia de los «tres grandes». Se señala que Churchill hace tiempo se mostró partidario de una entrevista de este tipo.

También indica que Churchill podría abogar por una revisión del precio del oro, que Australia y la Unión Sudafricana piden con tanta insistencia. Esto implicaría un mayor precio del oro, que abarataría el dólar en relación con las divisas de la Europa occidental. Pero se considera apenas factible que Eisenhower pudiera acceder a semejante petición, que constituiría un profundo cambio en la política estadounidense.—EFE.

Actitud del futuro Gobierno yanqui

WASHINGTON.—John Foster Dulles facilitó la siguiente declaración después de hablar por teléfono con Eisenhower:

«He leído con interés las noticias publicadas sobre los puntos de vista del señor Stalin. Si esto significa que el señor Stalin tiene proposiciones concretas que hacer a la nueva Administración después de que ésta ocupe el Po-

Mensaje del Arzobispo de Wéstminster a los españoles

LONDRES.—Con ocasión de la fiesta de Navidad, el Cardenal Griffin, Arzobispo de Wéstminster, dirigió desde la B. B. C. un mensaje a los españoles:

«Este año que va alcanzando su fin quedará siempre en mí inseparablemente unido a España y al glorioso Congreso Eucarístico Internacional de Barcelona. Jamás olvidaré la devoción y fervor religioso que el pueblo español mostró en aquellos días. Permanecerán siempre los recuerdos de las grandes ceremonias de aquella última semana de mayo y de la procesión final del Santísimo Sacramento el domingo de Pentecostés. El magno espectáculo de la avenida del Generalísimo llena de sacerdotes con sus casullas y sobrepellices, la visita impresionante de aquellos grupos de peregrinos procedentes de todo el mundo, la bendición final del Santo Sacramento y las palabras transmitidas por el Padre Santo. Todo ello vivirá en nuestras mentes y servirá de inspiración al mundo.

der, puede estar seguro de que serán recibidas con simpatía.

La vía diplomática de comunicación o la de las Naciones Unidas siempre están abiertas para estos fines y para el intercambio de puntos de vista que tiendan a hallar el medio de estimular la paz y buena voluntad internacionales.—EFE.

«La Eucaristía y la paz», ése fué el lema del Congreso. Y podemos estar seguros de que en Barcelona durante aquellos días se avanzó hacia la paz entre los pueblos más de lo que jamás se consiguiera en enconada discusión en torno a una mesa en una conferencia.

Cuando estuve en España me impresionó profundamente la admirable vida de vuestro pueblo.

En nuestras casas, aquí en Inglaterra, animamos a los niños a que hagan nacimientos para que el de Jesús sea realidad viva para ellos. Vosotros, ahí en España hacéis igual, y conforme se aproxima la Epifanía, los niños van montando las figurillas de los Reyes Magos, acercándolas al Portal un poco cada día. Cada día, igualmente, debemos nosotros acercarnos a Cristo Niño, y entonces, conforme los Magos ofrecen sus dotes de oro, incienso y mirra, ofrezcamos nosotros un presente a nuestro Redentor.»

Ha empeorado el estado de salud del patriarca de Venecia

VENECIA, 27.—El estado de salud del cardenal patriarca de Venecia, como se sabe gravemente enfermo desde hace unos días, ha empeorado últimamente.

Por su mejoría, se están ha-

Ingresa en Prisiones Militares el pagador del ministerio del Ejército, señor Rodríguez Pastrana

Está acusado de malversación de fondos y falsificación de documento

HUYÓ DE ESPAÑA, EN AGOSTO, HACIA FRANCIA Y MÉJICO

MADRID.—Ha ingresado en Prisiones Militares el capitán de Intendencia don Julián Rodríguez Pastrana, pagador del ministerio del Ejército, acusado de malversación de caudales públicos y falsificación de documento oficial.

El capitán Rodríguez Pastrana huyó del territorio nacional en la segunda mitad del mes de agosto último para marcharse a Francia, desde donde se dirigió a Méjico.

Cuatro dragaminas y otros barcos de guerra norteamericanos, llegarán próximamente al puerto de Sevilla

Más de dos mil hombres componen la dotación de estas unidades

SAN FERNANDO, 27.—El Estado Mayor del Departamento Marítimo de San Fernando, ha facilitado una nota en la que se informa que, el próximo día veintinueve, llegarán al puerto de Sevilla, cuatro dragaminas de la Marina de Guerra de los Estados Unidos, uno de los cuales enarbola la insignia de la XXXII División Naval norteamericana.

Estos cuatro barcos, componen una dotación de trescientos ochenta y dos hombres y permanecerán en Sevilla hasta el día quince del próximo mes de enero.

También anuncia el Estado Mayor de este Departamento marítimo, que se espera la llegada igualmente al puerto sevillano,

ciendo rogativas en todas las iglesias venecianas.

El ilustre patriarca recibió la Extrema Unción días pasados.—EFE.

de otros seis buques de guerra pertenecientes a la Armada norteamericana, los cuales comprenden una dotación de ciento ochenta y cinco oficiales y mil seiscientos cincuenta hombres entre el personal técnico y marineros.—(Cifra.)

La crisis de Gobierno en Francia

Se espera que el encargado de formar nuevo Gabinete, de su contestación hoy al Presidente Auriol

PARIS, 27.—Se espera que, el encargado de formar nuevo Gobierno en Francia, diga hoy al Presidente de la República, Mr. Auriol, si está dispuesto a pedir el voto de confianza a la Asamblea Nacional, para poder llevar a cabo la misión de que ha sido encargado.—EFE.



El señor

D. CELESTINO HERRERO SENOVILLA

PROPIETARIO

Ha fallecido en el día de hoy en Muñosancho (Avila)
A LOS 72 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

**Su desconsolada esposa doña Balbina Díaz Rodríguez;
hijo don Darío Herrero Díaz; hija política doña María
Sonsoles Pérez Sánchez; nietas, hermano, hermanos
políticos, sobrinos y demás familia,**

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a los actos que a continuación se relacionan, por lo que les quedarán agradecidos.

La conducción del cadáver se efectuará (D. m.) mañana domingo, día 28, a las diez de la mañana, desde indicado pueblo hasta esta ciudad, donde llegará a las doce, al atrio de San Vicente, para acto seguido su inhumación en el Cementerio católico.

El solemne funeral se celebrará el lunes, día 29, a las once de la mañana, en la iglesia parroquial de San Juan Bautista de esta ciudad.

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la diócesis se ha dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.



Ayer fueron muy elogiados los brillantes informes pronunciados con motivo de la causa seguida contra cinco individuos por doble homicidio, por el fiscal señor Pérez Rodríguez y los abogados eminentes señores Amat y Soriano. La sala estaba llena de público y en estrados todos los abogados y procuradores avilenses.

—En la Catedral predicó un sermón notabilísimo el joven canónigo don Luis Valles sobre la Natividad del Señor. Le oyeron los seminaristas y escasamente cuarenta personas. En el coro se hallaba el señor Obispo, doctor Beltrán y Asensio.

Sonó la hora

Ya podemos respirar; ya se retiró Sagasta, el más funesto político que hemos tenido en España, aquel que con su tupé o rascándose la barba o encogándose de hombros ha ganado más batallas que Napoleón primero cuando en los campos luchaba. Mas como el emperador don Práxedes se retira derrotado preso de angustias y ansias. Le llegó su Waterloo y la derrota fué cara los contrarios derrotaron al emperador de Francia más al jefe liberal de su poltrona le lanzan sus amigos, sus secuaces los que debían el acta más que a sus méritos propios al barniz que reflejaban. Descanse en paz don Mateo y si el día de mañana vuelve a ocupar el poder, sepa que aquí las palabras nos causan el mismo efecto que las aguas de cerrañas; hechos tan solo precisa nuestra desgraciada Patria.

REGALOS DE PASCUAS

El obsequio que más agrada a las damas son las pieles, adquiera para su señora e hijas las pieles más bonitas a los mejores precios en PELETERIA FERNANDEZ Abrigos de 1.ª calidad desde 1.600 pesetas.

Pastos para 500 ovejas con hierba, desde hoy hasta San Pedro. Finca Cartala, Alba de Tormes. Galisancho. (Salamanca).

Pollitos de un día, raza Leghorn blanca, alta selección; piensos para polluelos, comederos y bebederos. Hijos Abel González, Miguel Iscar, 14. Valladolid.

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».

Avicultores

Pienso completo para gallinas «La Ponedora» (marca registrada), elaborado a base de las mejores harinas de avena, maíz, cebada, etc., y adicionado con los mejores estimulantes para la puesta. Se sirve en sacos de 50 kilos. Hijos de Abel González. Apartado Correos 38. Valladolid.



Campeonato Provincial de Fútbol

El Comité de Deportes de la Obra Sindical "Educación y Descanso" nos remite la siguiente nota para su publicación

Reunido el Comité de Competición previsto en el art. 24 de las normas por que se rige el II Campeonato Provincial de Fútbol de la Obra Sindical «Educación y Descanso», al que se incorporaron representantes de la Prensa y Radio deportiva, así como del Colegio Oficial de Arbitros de la Federación Castellana, solicitada excepcionalmente su colaboración por la Obra Sindical «Educación y Descanso» para dar la clasificación definitiva de esta primera eliminatoria de los clubs de la capital y resolver la cuestión planteada por la alineación indebida de un jugador del Avila Club de Fútbol, equipo B, en el partido celebrado el pasado domingo día 21 de los corrientes entre dicho equipo B y el Club Atlético de Castilla, que terminó con el resultado de cuatro tantos a dos a favor del Avila Club de Fútbol.

Este Comité procedió a la revisión de las actas de los encuentros celebrados y comprobó la veracidad de la reclamación formulada por el representante y capitán del Club Atlético Castilla, hecha durante el descanso de dicho encuentro y en posterior escrito de fecha 22 de diciembre 1952 suscrito por el presidente de dicho club.

A la vista de estos hechos y aplicando los artículos 6, 14, 15 y 24 de las normas por que se rige esta Competición y del Reglamento dictado por la Delegación Nacional de Sindicatos para las competiciones deportivas de la Obra, ha resuelto:

Primero. Dar por válido el resultado final del encuentro celebrado el día 21 de diciembre entre el Avila Club de Fútbol, equipo B, y el Atlético de Castilla, ya que la reclamación en cuestión debió formularse antes de comenzar el encuentro, al ser revisada y firmada al mismo tiempo la lista de jugadores que participaban en el mismo y que iba reseñada en el acta.

Segunda. Sancionar al Avila Club de Fútbol, equipo B, con la

pérdida de CUATRO PUNTOS, amonestándole y advirtiéndole que en caso de repetición de estos hechos se procederá a su descalificación y eliminación automática de la competición.

Tercera. Establecer la siguiente clasificación definitiva de esta eliminatoria:

- 1.º Avila Club de Fútbol, equipo B, 3 puntos.
- 2.º Residencia Provincial, 3.
- 3.º Atlético Club Castilla, 2.

Este Comité de Competición lamenta el tener que adoptar la imposición de sanciones que perjudican el buen nombre de los clubs afectados y que por la natu-

raleza de las faltas pueden perjudicar al resto de los equipos participantes.

Primera salida de los equipos avilenses en el campeonato provincial de fútbol

Mañana, prosiguiendo el campeonato provincial de fútbol, se celebrarán encuentros en Piedrahita y Barco de Avila, donde los titulares de dichas localidades se enfrentarán con los equipos del Avila B y el de la Residencia Provincial.

Torneo Regional

A consecuencia de comenzar el campeonato de aficionados, donde obligatoriamente tiene que participar el Avila, han quedado suspendidos los partidos del Campeonato Regional de Fútbol. En la próxima semana, publicaremos el calendario del campeonato de aficionados, donde, como ya hemos dicho, participa nuestro club.

MAS SOBRE ENTRADAS

Con el deseo que nos guta, de dejar siempre bien clara la verdad, publicamos hoy la nota que nos ha enviado el aficionado José Angel Esteban Rico, y, con esta inserción, damos por terminado todo lo referente a este tema.

He leído las manifestaciones que don José Luis Hernández hace en ese diario en relación con las entradas para el partido internacional España-Argentina recientemente celebrado, y aún cuando estoy en parte conforme

con sus apreciaciones, sobre que debe tenerse presente a los socios en la distribución, difiero de su forma de pensar en los siguientes extremos y conste que, como él, soy socio de los antiguos y nunca causé baja en el Club.

(Continúa en 3.ª página)



Nombramiento

Por Orden del Ministerio de la Gobernación ha sido nombrado inspector farmacéutico del partido de Arévalo, don Felipe Rogero, y previo concurso de méritos para la provisión de diversas vacantes convocado por dicho organismo ministerial.

Natalicios

Ha dado a luz una niña la señora de don Luis María Pardo (nacida Mercedes Delgado) del Sindicato del Azúcar en Madrid. Y también la señora del indus-

trial don Martín Perrino, ha dado a luz otra niña. A ambos nuestra enhorabuena.

Arévalo en cifras

El movimiento demográfico de la ciudad ha sido durante el año que va a terminar, así: Se han celebrado en las diversas parroquias de esta ciudad, 67 matrimonios. Habiendo recibido las aguas bautismales 93 recién nacidos, y en el cementerio han sido enterrados 44 cadáveres. El balance es favorable, con relación a otros años, ya que la mortandad ha bajado en una quinta parte; y en Arévalo en 1952, ha aumentado su población en 49 habitantes más.

Fiestas navideñas

Tanto la Nochebuena como la Navidad, se ha celebrado con la alegría y familiaridad propia de dichas fiestas. La Misa del Gallo, se celebró en las capillas del Monasterio del Real y en la del Colegio de «Amantes de Jesús». Durante la noche, grupos de jóvenes recorrían las calles con diversos instrumentos de cuerda y de viento, que alegraban la noche. Y el día de Navidad el público invadió los cafés, bares y cines, habiendo sido visitadísimo los nacimientos instalados en el Hospital de San Miguel Arcángel y el del Colegio de las Amantes de Jesús. Siendo también digno de destacar los instalados por casas particulares, que dan prueba exacta del entusiasmo y alegría católica con que se celebran estos días.

La petición de aguinaldos comenzó el día de Navidad, y a la felicitación de Pascuas que por tarjeta se hacía, correspondía el público con la atención que los felicitantes se merecen.

M.

Sección religiosa

DICIEMBRE

Día 27.ª Dominica vacante.—La Degollación de los Santos Inocentes.—Santos Eutiquio, Domitiano; Teófila.

La misa y oficio divino son de los Santos Inocentes, con rito doble de segunda clase y color encarnado.

Misas de hora

S. A. f. Catedral.—Se celebran Misas rezadas a las siete y media, ocho y media y nueve y media. A las diez la conveñal cantada.

Parroquias de San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez de la catequesis, y a las once y media.

Parroquia de San Juan, a las ocho, nueve, diez, y a las DOCE.

Parroquia de San Pedro, a las ocho, nueve y diez.

Las Madres (San José), a las nueve menos cuarto.

Encarnación, a las nueve menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas): a las ocho.

Monasterio de Clarisas (Gordillas), Misas a las ocho y a las ONCE Y MEDIA.

Reparadoras, Misa a las ocho.

Magdalena, a las once.

San Antonio.—Los días laborables, habrá misas a las ocho y media y nueve. Los días festivos a las ocho y media y nueve y media y ONCE.

Padres Paules, a las nueve.

La Santa.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y once y cuarto.

Real Monasterio de Santo Tomás.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, nueve y diez.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media y a las diez y media.

San Nicolás. Misa a las diez y media.

San Segundo (extramuros). Misa a las once.

Residencia Provincial. Misa a las once.

Santo Tomé. Misa a la UNA.

Casa de Acción Católica (San Segundo 42).—A las cinco de la mañana se celebra misa rezada de la Adoración Nocturna.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

La Misa en el Santuario se celebrará a las DIEZ de la mañana los domingos y días festivos.

Octavario al Niño Jesús

La Santa.—La Comunidad de Padres Carmelitas y la Archicofradía del Milagroso Niño Jesús de Praga, dedican solemne octavario al Divino Infante, del 25 de diciembre al 1 de enero.

Por la mañana, a las ocho, misa armonizada.

Por la tarde, a las seis y media rosario, Coronita del Niño Jesús de Praga, ejercicio del octavario, plática por el R. P. Marcelino de la Sagrada Familia, profesor del Colegio Teológico de Alba de Tormes, y adoración del Niño, con villancicos.

Iglesia de Padres Paules.—Del 25 de diciembre, al 1 de enero se celebra solemne octavario al Niño Jesús. A las siete de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, ejercicio del octavario, bendición, reserva, y adoración del Niño.

Iglesia de San Antonio.—La Comunidad de Padres Franciscanos celebra solemne octavario al Divino Niño de Belén. A las cinco y media de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, ejercicio del octavario, bendición y reserva, y adoración del Niño.

A continuación se celebra el ejercicio de las Salves.

El octavario se celebrará del 25 de diciembre al 1 de enero.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 26 de diciembre)

Premiado con 50 pesetas el número 335. Y con 5 pesetas los terminados en 35

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercería de Carmelo López; Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

LAS NAVAS DEL MARQUES

La Junta pro-aguinaldo a los humildes

Sabíamos que en años anteriores, había respondido este pueblo al llamamiento que se le hiciera, para que en estos días de recogimiento y regocijo hogareño de las Pascuas de Navidad y, con su acendrada fe católica, contribuyera hasta el máximo para que los humildes en esta noche de tantos recuerdos sentimentales pudieran celebrarlo, sino como en los hogares abundosos al menos como en todos los modestos con alegría y solaz familiares.

No hacían falta llamamientos para los naveros, porque desde hace muchos años este pueblo

viene ayudando cristianamente a todos sus necesitados, porque sabe tiene la obligación de hacerlo hasta tanto la sociedad pueda solucionar esta tragedia de los menesterosos en su totalidad como ya se hizo con parte de los inválidos.

En la mañana del 24 y por simpáticas señoras y señoritas visitadoras del Secretariado de Caridad, se repartieron más de cien raciones para otras tantas familias, compuestas de kilo y medio de pan, otro de tocino, otro de lentejas y medio de longaniza, carne, alubias y turrón.

También se han comprado prendas de abrigo, que juntamente con otros alimentos serán distribuidos entre los necesitados de la villa cuando el tiempo y las circunstancias lo indiquen, ayudados por las Conferencias de San Vicente Paúl, que desde hace tantos años desarrolla una labor meritorísima en beneficio de estos humildes, bajo la dirección de su bondadoso y culto cura párroco don Mariano Díez.

El Corresponsal.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

NAVIDAD... REYES...

¡Regale cosas prácticas!

	Ptas.		Ptas.
Medias Nylon	45	Calcetines lana cabalero	20
Medias seda	10,75	Pendientes	5
Bolsos piel señora	65	Collares	4,50
Juegos tocador	45	Chalecos caballero	75
Petacas	15	Jerseys niño	35
Carteras	25	Chaquetas señora	95
Guantes dubetina	57,50	Paraguas	65
Corbatas	23	Gabardinas caballero	450
Bufandas	32,50	Gabardinas señora	550

... y recuerde esta sensacional oferta de artículos afelpados de gran calidad...

Camiseta caballero felpa blanca	42,50 ptas.
» » » cheviot	38 »
Pantalón » » blanca	45 »
» » » cheviot	39,50 »
Camiseta niño felpa	29 »
» señora »	60 »
Braga » »	20 »



Publicidad AVILA

Fabricantes jamones serranos
 Agente comercial desea representación para la provincia de Tarragona.
 Escribir a J. Sadurini. S. Lorenzo, 12. Reus.

LOS SUFRIMIENTOS DE CONCIENCIA EN LA SOCIEDAD ACTUAL

El miércoles, inmediatamente que habló Su Santidad al mundo con motivo de la fiesta de Navidad, dimos a conocer una breve síntesis de su Mensaje. Por su importancia social, publicamos un trozo íntegro de su texto, que dice así:

Las dificultades económicas no son, con todo, las únicas que el hombre experimenta en la sociedad actual. Frecuentemente en conexión con ellas surgen dificultades de conciencia, sobre todo para el cristiano que trata de vivir conforme a los dictámenes de la ley natural y divina. La conciencia, a la cual debería confiarse en máxima parte el restablecimiento y la salvación viene así a ser condenada a íntimas torturas por los mantenedores de la concepción impersonal de la sociedad. Es ésta tal vez la distancia mayor que la obra de socorro del hombre alcanza en su apartamiento del divino modelo.

La sociedad moderna, en efecto, que quiere prever y organizarlo todo, choca, a causa de su concepción mecánica, con lo que vive y con lo que por eso no puede sujetarse a cálculos cuantitativos, y más concretamente con los derechos que el hombre ejerce conforme a su naturaleza bajo su única responsabilidad personal, es decir, como autor de nuevas vidas, de las que él sigue siendo siempre el principal tutor. Estos conflictos íntimos entre sistema y conciencia suelen velarse con los nombres de la cuestión de la natalidad y el problema de la emigración.

Cuando los esposos pretenden ser fieles a las leyes intangibles de la vida establecidas por el Creador; o cuando para salvaguardar esta fidelidad tratan de abandonar las estrecheces que los aprietan en su patria y no encuentran otro remedio que la emigración—en otros tiempos sugerida por el ansia del dinero, hoy frecuentemente impuesta por la miseria—, he aquí que tropiezan, como contra una ley inexorable, con las medidas de la sociedad organizada, con el mero cálculo que ha fijado ya cuántas personas en determinadas circunstancias puede o debe alimentar una nación en el presente o en el porvenir. Y a base de cálculos presupuestarios se trata de mecanizar también las conciencias; de aquí las disposiciones públicas para regular la natalidad, la presión del aparato administrativo de la llamada seguridad social, el influjo ejercido sobre la opinión pública en el mismo sentido, y, finalmente, el derecho natural de la persona a no ser impedida en la emigración o inmigración no reconocido o prácticamente anulado con el pretexto de un bien común falsamente entendido o falsamente aplicado, pero que disposiciones legislativas o administrativas sancionan y dan por bueno.

Estos ejemplos bastan para demostrar cómo la organización

inspirada por el frío cálculo, en su empeño de aprisionar la vida entre los estrechos marcos de cuadros fijos, como si fuese un fenómeno estético, viene a ser negación y ofensa de la vida misma y de su carácter esencial, que es el dinamismo incesante que le ha comunicado la naturaleza y se manifiesta en la variadísima gama de las circunstancias individuales. Sus consecuencias son muy graves. Numerosas cartas, que a Nos llegan, revelan la aflicción de cristianos dignos y probos cuya conciencia se ve atormentada por la rígida comprensión de una sociedad inflexible en sus ordenaciones, que a manera de máquina se mueve conforme al cálculo, pero sin compasión atropella y pasa por encima de los problemas que personal y profundamente les tocan en su vida social.

Ciertamente Nos no negaremos que tal o cual región esté al presente afectada por una relativa sobrepoblación. Pero querer salir al paso con la fórmula de que el número de los hombres debe reglamentarse según la economía pública, equivale a derribar el orden de la naturaleza y todo el mundo psicológico y moral unido con ella. ¡Qué error sería echar a las leyes naturales la culpa de las angustias presentes, siendo manifiesto que éstas se originan de la falta de solidaridad de los hombres y de los pueblos entre sí.

Cómo el régimen de España protege a la agricultura

Concentración parcelaria

Ya hemos expuesto los largos antecedentes que tiene en nuestro país el grave problema de la excesiva parcelación, o, mejor, «parcelamiento» de la propiedad rústica. La dispersión de las pequeñas parcelas, en el tiempo invertido en ir los labriegos de unas a otras para sus labores, la pérdida de tierra cultivable que representa el entresajo de los linderos de cada finquilla con sus lindantes, que en predios de una sola área—que no son pocos—vale por el 16,10 por 100 de la superficie total, todo esto—que con todo, no es lo menos grave que el excesivo parcelamiento suscitó—, se calcula en un despilfarro anual 4.312.500.000 pesetas. La moderna maquinaria agrícola es inapta para trabajar en estos predios minúsculos; da necesidad de adoptar cultivos semejantes a los de las colindantes parcelas, impide establecer rotaciones de mayor rendimiento que el que proporciona la rutina secular; en estas propiedades atomizadas es difícil, a veces imposible, la explotación de ganado de renta, como no se cree una cabaña comunal, sumamente engorrosa; es difícilísimo en ellas la discriminación contributiva y la organización del crédito hipotecario. Han sido causas de esta «atomización», en buena agronomía deplorable, los repartos comunales primitivos,

hechos bajo el signo de la igualdad, las viejas prácticas municipales; la uniformidad de los sistemas del cultivo, y, especialmente, el Derecho civil, con su exigencia de partición estricta de bienes entre los legítimos—por lo menos, en lo que hace al Derecho castellano, con un menor daño en Cataluña y Aragón—. Sin son menores de una hectárea el 75,15 por 100 de las fincas agrícolas del mapa español, y, en total, las inferiores a cincuenta hectáreas suman 95,66 por 100, bien se comprende que nuestros economistas y pensadores desde hace más de siglo y medio, hayan clamado por los remedios de este daño de nuestra agricultura. Son famosos los ensayos y tratados de meditación del caso y exaltación al remedio, que produjeron Jovellanos, don Fermín Caballero, Eduardo Chao, la misma Real Academia de Ciencias Morales... En 1866 ya hubo una ley por la que se intentaba vincular al propietario en la finca que cultivaba, y en 1907 se creó una Comisión del estudio del problema.

Discurso en las Cortes del ministro de Agricultura

Pero, como explicaba el ministro de Agricultura en su discurso de defensa ante las Cortes de la Ley dictada al efecto, impedía ver claro en este asunto «aquella cortina de niebla que la charlatanería política del pasado había abatido sobre el agro español». El Congreso Regional del Duero, en 1945, y el de la Tierra, de Sevilla, en 1948, como el de ingeniería agronómica, de 1950, habían reclamado la cancelación de este estado de cosas.

El ministro de Agricultura abunda en su discurso sobre la importancia y número de los daños que a la economía agraria española acarrea el parcelamiento excesivo de más de las nueve décimas partes del territorio nacional; distancias antieconómicas para el cultivo; pérdida de superficie cultivada; imposibilidad de introducir máquinas, y aun de combatir eficazmente las plagas; inseguridad de la familia labradora y aun disipación del entusiasmo en la labor... El ministro, tras de traer a noticia las memorias del Catastro y los estudios del Instituto Agropecuario a propósito de esta cuestión, adelanta una declaración, el carácter experimental que tiene la Ley votada, su modestia empírica, unida a su grave y decisivo ímpetu de terminar con la dañosa y excesiva fragmentación del agro nacional. El Ministerio «ha querido—dice el ministro—proponer

PEQUEÑOS CAPITALISTAS

Avícola Rindoro

garantiza que vuestro capital os rinda anualmente, más del 25 %

Apresurados

Informes: Alcalá, 143, 3.º. Madrid Eduardo Marquina, 29, 2.º. Avila REMOLQUES para TRACTOR

Social, se advierte al público que deberá ir provisto del emblema correspondiente. En el mismo estadio se habilitarán algunas taquillas para facilitar este servicio de emblemas.

Las entradas han quedado agotadas, por lo que se advierte al público que debe abstenerse de solicitarlas de la Real Federación Española.

la realización de unos modestos ensayos, convencido de que todo el tiempo inicialmente perdido por prudencia, habrá de ser recuperado luego con decisión y audacia, ya que es preciso caminar despacio durante los primeros pasos, si se quiere ir después más a prisa». La Ley que el ministro propone y defiende es «realista y sincera», «no teme arrostrar el escepticismo de los españoles, tan acostumbrados a ver levantarse ante sus ojos artificios brillantes que se disipaban como un sueño», «si tiene algún defecto esta Ley—declaró paladinamente el ministro—es el de llegar con retraso». Es una Ley, también declaró el ministro, que añade íntimamente al gran esfuerzo constructivo de la Revolución nacional.



La torre de Pisa no corre peligro inmediato

FLORENCIA.—No hay motivo de preocupación inmediata por la inclinación de la famosa torre de Pisa, cuya parte superior se ha desplazado más de cinco metros, pero cuyo centro de gravedad tardará aún al ritmo actual de inclinación en salirse de la base de sustentación, declara el ingeniero Demondo Natoli, inspector-jefe de Obras Públicas de Toscana, región a que corresponde Pisa.—EFE.

Representante

precisamos en Avila especialización tornillería herramientas, buenas comisiones, visitando talleres y fábricas. ALMACÉNES INDUSTRIALES MAYOR. Apartado 120. San Sebastián

Grave accidente en el aeropuerto de Teherán

Veintitrés muertos al estrellarse un avión a causa de la niebla

TEHERAN.—Un avión de la Irania Airways, procedente de Abadán, se ha estrellado cerca del aeropuerto de Teherán a causa de la niebla. Han resultado veintitrés personas muertas. Iban a bordo del aparato veintitres pasajeros y cuatro tripulantes. Las autoridades declaran que el piloto se equivocó de pista a causa de la niebla. En la caída la cola del «Dakota» bimotor fue arrancada y el fuselaje se incendió.

Descarrila un tren y perecen cinco personas

SAO PAULO (Brasil).—Por lo menos cinco personas han resultado muertas y ocho heridas hoy al descarrilar un tren cerca de Urutuba. Uno de los dos coches que se salieron de la vía cayó por un terraplén.

KALIDOSCOPIO

Sopa de letras

Animales.

- 1.—FLABOU
- 2.—DIRRODEOMA
- 3.—LAGRIO
- 4.—AJIBEA
- 5.—CELOMANA
- 6.—APRENTA
- 7.—GRUNOCA
- 8.—FLATEENE
- 9.—PHOOTIMAPO
- 10.—CRICODOL

Solución a la última sopa de letras sobre Minerales:

1, aluminio; 2, fosforita; 3, plomo; 4, azufre; 5, hierro; 6, bismuto; 7, plata; 8, mercurio; 9, estaño; 10, potasio.

La burocracia y el caballo sin luces reglamentarias

Estuttgart.—En un pueblo del Sauerland (Alemania) un campesino recibió un aviso de contravención de la ley, por haber conducido durante la noche su caballo por la carretera sin luz. Entonces colgó del cuello del cuadrúpedo una linterna del estable, viéndose denunciado nuevamente por un policía, por falta de luz de cola reglamentaria. El desgraciado se apresuró, pues, a poner sobre la cola de su caballería la luz exigida y... cuál sería su sorpresa al recibir una notificación de proceso de los tribunales por maltrato de los animales.—(Spa).

Ha fallecido la niña Josefina Vilaseca

Había sido víctima de una bárbara agresión

MANRESA.—Ha dejado de existir Josefina Vilaseca Alsina, que fué víctima de una bárbara agresión el pasado día 4, al resistirse firmemente a un individuo que pretendía abusar de ella.

Josefina ha fallecido en el Sanatorio de San José, rodeada del arcipreste de Manresa, directivos de la Acción Católica, médicos y monjas del nosocomio.

El entierro se verificará hoy sábado, a las doce, y será presidido por el obispo auxiliar de Vich y el vicario general de la diócesis. Para asistir al sepelio se desplazará a esta ciudad la Acción Católica de Vich, Manlleu, Torelló, Berga, Igualada y otras ciudades de la provincia. Todo el comercio manresano se asociará al acto cerrando sus puertas.—(Cifra.)

Hacia pocas semanas que Josefina Vilaseca había cumplido doce años de edad. Cuando se produjo el suceso que le ha costado la vida se hallaba en una casa de campo en las inmediaciones de Artés, próximo a Manresa. La niña hacía compañía a una señora de avanzada edad, a la que prestaba eficaz ayuda en los trabajos domésticos, pues era muy hacendosa. En la mañana del día 4 de diciembre intentó atropellarla el peón de la casa José Garrigas Junyent. Ella se resistió con la mayor energía, y aquel perdió la cabeza, acuchillando a la niña con una navaja albaceteña despuntada. Los padres de Josefina Vilaseca, Jaime y Antonia, son personas de condición modesta. El padre trabaja en el campo y la madre en una fábrica. Tienen otros seis hijos, dedicados los dos mayores a la agricultura, otros dos trabajan en la misma fábrica que su madre y los dos menores asisten todavía a la escuela.

Josefina Vilaseca era diminuta, muy juiciosa y de carácter bondadoso y dulce. Recientemente, cuando se constituyeron en Artés las cuatro ramas de Acción Católica, Josefina fué designada para ocupar la presidencia de las aspirantes. Desde hacia ochomeses cuidaba a los niños albergados en el convento de las madres carmelitas, pero últimamente abandonó esta ocupación y entró en la casa en la que había de ser herida mortalmente.

(Más información en 4.ª página)

INFORMACION DEPORTIVA

(Viene de 2.ª página)

a) Considero que en la presente ocasión las localidades se han distribuido bien, ya que de once, no nueve como dice el comunicante, se entregaron: una al representante del Avila C. de F. en Madrid, persona que nos presta unos servicios inestimables y que ahorra al Club muchas pesetas, sin cobrar un solo céntimo y exclusivamente por simpatía y amistad. Otra se sorteó entre los cuatro jugadores que residen en Madrid. Otra se entregó al doctor Bustos, quien desinteresadamente viene prestando al Club el servicio del Campo. Otra correspondió al presidente, que puede retirarla con su carnet y otra al preparador, en la misma forma. De las seis restantes se hicieron dos lotes de a tres, uno para jugadores y otro para directivos, es decir, para distribuir entre 17 y 12 respectivamente. Por lo cual

Escartín dió ayer oficialmente la alineación de la selección nacional

Se admite el cambio del portero durante todo el partido y el de otro jugador en la primera parte

En el día de ayer el seleccionador nacional ha hecho entrega oficialmente a la Federación Española de la lista de jugadores que formarán la selección española que mañana domingo, se enfrentará a Alemania en el estadio de Chamartín. Es la siguiente:

Portero: Ignacio Eizaguirre (R. Sociedad).

Defensas: Joaquín Navarro (R. Madrid), Gustavo Biosca (Club de Fútbol Barcelona) y José Seguer (C. F. Barcelona).

Medios: Ramón Martínez «Ramón» (Sevilla C. F.) y Antonio Puchades (Valencia C. F.).

Delanteros: Estanislao Basora (C. F. Barcelona), José Fernández «Joseito» (R. Madrid) César Rodríguez (C. F. Barcelona), Luis Molowny (R. Madrid) y Agustín Gainza (At. Bilbao), siendo este último el capitán.

la mayor parte sufrió la misma suerte que los socios. Debo aclarar que por fuente fidedigna me consta que, en esta ocasión, el cupo de entradas entregado a los Clubs de Regional lo fué para jugadores en su mayor proporción.

b) En el partido España-Irlanda celebrado últimamente en Madrid, el cupo total de localidades fué ofrecido a los socios en el Bar Piquito y hubo necesidad de rogar a alguno de los mismos que se hiciese cargo de dos que sobraban.

c) Que todas las localidades distribuidas, han sido satisfechas por aquellos a quienes les correspondieron. Es decir, que nadie ha visto el fútbol por cuenta del Club.

d) Que espero que, en turno lógico, en el próximo partido España-Alemania corresponderá sortear entre los socios un porcentaje de entradas. ¿Cinco? ¿Por qué no?

El árbitro será el colegiado italiano señor Orlandini, acompañado como jueces de línea por los árbitros de la misma nacionalidad señores Carpani y Bernardi.

En las condiciones convenidas se prevé el cambio del portero, lesionado, en cualquier momento del partido, y la de un jugador, también lesionado, hasta el comienzo del segundo tiempo.

El partido empezará a las tres y media en punto, y correspondiendo el domingo celebrar una cuestación quincenal de Auxilio

“Como reconstituyente no tiene igual”



Como aperitivo es el mejor

Public. «Races»

Normalice su estómago...

...tomando en las comidas, a continuación del postre, o una hora después, en plena digestión, una cucharada del Elixir Estomacal Saiz de Carlos, y notará que sus digestiones se normalizan.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

Campaña de Navidad

Donativos recibidos

Suma anterior, 69.332'15 ptas.

Doña Rafaela Bernaldo de Quirós, 50; delegada y personal de la Sección Femenina, 326; anónimo 25; don Teodoro García Robledo 200; don José Gallego Recio, 50; don Macario de Dios y de Dios, 100; don Pablo Delgado Mesonero, 25; don Víctor Gil Jiménez, 50; don Antonio Serrano Aguado 50; don Antonio Peláez Álvarez, 10; señora viuda de González Rojas, 25; don Gregorio Coronado, 50; Patronato de Sonsoles 25; anónimo, 10; don José Luis López Aranguren, 200; don Lorenzo Píera y señora, 50; don Julio López Hurtado, 25; don Pedro Manuel Casado Guio, 50; Fabrican-

COCHECITOS - JUGUETES OLEGARIO

tes de Harinas, 7.000; don Isidoro Martín Jimaré, 25; don Teodoro Vázquez Ubeda, 15; don Juan Salmerón Calafat, 20; don Victorino Rodríguez Guillamón, 5; don Félix García Velayos, 50; don Telesforo Velázquez Lobo 25; «Café Pepillo», 75; señor administrador de Loterías, 25; Junta Provincial de Fomento Pecuario, 500; don Enrique Aboín Martín, 300; don Teodomiro Díaz 50; doña Laura Romea, 25; don Manuel Mateos, 200; doña Soledad Jiménez, 50; don Ramón de Francisco, 25; don Javier Sada 25; don Avelino Herranz, 50; don Isaac Gutiérrez, 25; don Ventura Herrero, 25; don Félix de las Heras, 50; doña Elena Montero y doña Candelas Muñoz, 25; don Gabriel Ullastre y señora, 50; señor Hijo de Zóilo López, 25; L. Burgeta, 25; don Rogelio Jiménez, 25; don Emilio Sierra Bermejo, 100; don Luis Martín, 50; don Cesáreo Palacios, 200; Jefatura Comandancia de la Guardia Civil, 551'50; J. de D. y señora, 100; don Rafael González González, 200; don Perfecto Vaquero 50; don Helio Muñoz, 100; don José Dávila Dávila, 50; don Flavio Aguilera, 25; Talleres Magdalena, 25; don Félix Murga, 30; don Agustín de Leyva, 25; don Lucio Sáez, 25; doña Cesárea Almeida, 25; don Jeremías González, 25.

Suma y sigue, 80.949'65 ptas.

Línea de Viajeros Avila-Madrigal (por Arévalo)

Se pone en conocimiento del público que en esta línea se efectúa servicio los domingos.
La Empresa, M. Hidalgo.



Gabinete Electro-Radiológico Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos



F. LINARES Médico Dentista

CONSULTA DIARIA, EXCEPTO LOS MARTES
Plaza de José Tomé, 1. AVILA

Ecos de sociedad

De días

Mañana celebrará sus días, el muy ilustre señor don Castor Robledo García, deán de esta S. A. I. Catedral.

—Pasado mañana celebra su onomástica el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don David Herrero Lozano y don David Martín Gil.

—También celebrará sus días el industrial de esta plaza, don Tomás Cardalliaquet.

Natalicio

Ha dado a luz con toda felicidad un hermoso niño, tercero de sus hijos, la esposa del culto funcionario de Correos de esta capital don Antonio Sánchez Galán. Enhorabuena.

Nerológica

Confortada con los Santos Sacramentos ha entregado su alma a Dios en el pueblo de Cantiveros, el día 25 del corriente mes de diciembre doña Patricia Ortega López, muy conocida en nuestra ciudad por la actividad caritativa que ejercía por medio de las Conferencias de señoras de San Vicente de Paúl.

Testimoniamos nuestro pésame a sus familiares y especialmente al señor cura de Guijo de Avila don Teodoro y a don Lupicino Rodríguez Ortega, sobrinos de la finada, que en paz descanse.

Sillitas plegables - Juguetes OLEGARIO

Aviso a los señores sacerdotes

Recuerden todos que el Retiro sacerdotal extraordinario se celebrará el día 29, en el Colegio Diocesano, y que los actos comienzan a las once de la mañana.

Retiro de fin de año para hombres

Mañana domingo, día 28, se celebrará a las nueve y media de la mañana en la capilla de Las Nieves (calle del Duque de Alba) el Retiro extraordinario de fin de año para todos los hombres católicos de Avila dirigido por el muy ilustre señor magistral de la Santa Iglesia Catedral.

IGUALATORIO MEDICO QUIRURGICO

Clinica de Urgencia

San Juan de la Cruz, 28

Para las visitas de urgencia, en el domicilio del enfermo, debe llamarse al teléfono 762. Médico de guardia para esta semana, doctor de Bustos.

Por el citado doctor y practicantes señores del Canto y Gómez han sido curados los días 24 y 25 de diciembre, los siguientes heridos:

Ascensión Sesmero, de 22 años erosiones región glútea y fuerte contusión en maleolo externo de la pierna derecha; pronóstico leve.

Ángel Martínez, de 18 años, herida cortante en región palmar de la mano izquierda; leve.

Pilar García Martín, de 15 años, herida cortante en dedo anular de la mano izquierda; leve.

Fausto López, de 32 años, extracción de un cuerpo extraño en uvula; leve.

El lunes próximo

inauguración de la primera Cafetería Americana montada en Avila y una de las más bonitas instaladas en España.

CAFETERIA "COPACABANA" BAR

Bajo la experta dirección de José Luengo servirá todo lo relacionado con esta industria, especialmente **DESAYUNOS, MERIENDAS y MEDIAS CENAS**

Con botellas vacías logran 64.000 pesetas para el Seminario

Lo que se consiga en adelante por este procedimiento servirá para costear una beca

BARCELONA.—Para la campaña pró Seminario, el reverendo Ricart ha brindado la idea de costear una beca con botellas de champaña vacías. La iniciativa, lanzada hace meses, ha permitido disponer actualmente en casa de 64.000 pesetas, y ahora, con motivo de las Navidades, se insiste en la entrega de botellas. La beca que se sufrague por este procedi-

miento se denominará Beca Cardenal Casañas, en memoria del Insigne purpurado, que fué obispo de Barcelona.

El actual prelado, doctor Modrego, ha bendecido esta campaña, que realiza la basílica parroquial de Santa María del Pino con motivo del quinto aniversario de la consagración del templo a la Asunción de la Virgen María. —(Cifra).

Juguetes de máxima garantía "Villar" "La Niñera"

Venta exclusiva: **OLEGARIO**
Reyes Católicos, 4. - Teléfono 40. - AVILA

Ya ha sido descubierta la necrópolis del nuevo poblado celta, aparecido en las excavaciones arqueológicas en Zaragoza

ZARAGOZA, 27.—El poblado celta, descubierto en las excavaciones arqueológicas que, actualmente se están llevando a cabo en esta provincia, bajo la dirección de una destacada personalidad del Organismo oficial competente, se halla enclavado en el término municipal de Caspe.

El descubrimiento ha comenzado por la necrópolis, donde han sido halladas varias tumbas, algunas en muy buen estado, así como numerosos objetos y restos de construcciones, de gran valor arqueológico.

Los trabajos serán suspendidos de momento, en espera de la llegada de un mejor tiempo que permita continuarlos, lo que se llevará a cabo después, con todo interés ya que, el nuevo poblado, tiene una gran importancia.

CARTILLERA

Espectáculos anunciados
Cine Gredos.—«Mister Wong en el barrio chino» (2).
Gran Cinema.—«El caso 880» (2).
Teatro Principal.—«El sbnmarino fantasma» (2).
Morelidad.—(1) Todos, incluso niños (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4) Gravemente peligrosos

El sepelio de la niña Josefina Vilaseca, mártir por la pureza, ha constituido hoy una extraordinaria manifestación de duelo

Todo el pueblo manresano se sumó al acto, y el comercio cerró sus puertas

MANRESA, 27.—El sepelio de la niña Josefina Vilaseca Alsina, fallecida ayer, como consecuencia de las heridas que le produjo un desalmado, por defender su pureza, ha constituido en la mañana de hoy una extraordinaria manifestación de duelo, en esta localidad.

El comercio, para sumarse al acto, que se celebró a las doce, cerró sus puertas. Los restos mortales de la niña han estado expuestos al público, siendo incesante el desfile de personas ante ellos, para orar por su alma.

Anteriormente, el obispo auxiliar de Vich, que presidió el acto fúnebre, ofició un solemne funeral de pontifical en la basílica de La Seo.

El duelo familiar se hallaba formado por los padres y hermanos de la niña mártir, figurando también en la presidencia, además del obispo auxiliar de Vich, el vicario general de la diócesis y otras autoridades y personalidades.

También formaban en el cortejo fúnebre los miembros de la Acción Católica de Vich, Manlleu, Torelló, Berga, Igualada y otras ciudades de esta provincia, que, con este fin, se habían desplazado a esta localidad. —(Cifra).

Un reloj con cuerda para más de cinco mil años

CHICAGO.—Un especialista en Sanidad pública ha manifestado que los rayos solares pueden ser la causa principal del cáncer de la piel, pero el público no debe alarmarse por ello.

El fisiólogo Harold F. Blum dice en un informe a la XI Asamblea anual de la Academia norteamericana de Dermatología, que trabajos experimentales han demostrado que el cáncer llega a producirse bajo los rayos solares tiene lugar tan sólo después de repetidas exposiciones. Una o varias quemaduras graves producidas por el sol resultan probablemente mucho menos peligrosas que exposiciones suaves, pero repetidas, a los rayos solares. El paciente que en una ocasión sufrió una quemadura muy grave, producida por el sol, no tiene por qué preocuparse el resto de su vida sobre la posibilidad de adquirir un cáncer epitelial. —EFE.

En busca de tesoros de galeones españoles

PARIS.—La expedición Korganof, que se propone rescatar unos pretendidos tesoros de unos galeones españoles en las Indias occidentales, utilizará dos bar-

Triciclos - Bicicletas OLEGARIO

cos, uno británico y otro francés. Saldrán de El Havre para las Antillas, vía Canarias, a finales de enero o primeros de febrero.

Un reloj para cinco mil seiscientos años

ESTOCOLMO.—Jens Olsen, mecánico relojero danés, acaba de dar cima a la obra de su vida, el reloj maravilloso de Copenhague, que, según los profesionales, funcionará durante cinco mil seiscientos años. Pero Olsen se muestra pesimista. Cree que al cabo de mil años, su reloj tendrá un retraso de un segundo, y esto le parece demasiado... El reloj

maravilloso de Copenhague es, según se cree, el más exacto del mundo. Además de indicar el tiempo, cumple todavía 24 tareas más. En diez esferas diferentes se puede leer el tiempo astronómico, el día, el mes, la posición del sol y de los planetas; asimismo, anuncia siempre el próximo eclipse solar y lunar. La pieza más interesante de este reloj universal la constituye, sin duda alguna, una ruedecilla insignificante, cuya vuelta única tardará en realizarse más de mil quinientos años. —SPA.

Patines madera y metálicos OLEGARIO

Un camión arrollado por un tren a causa de la niebla

Dos de sus ocupantes resultaron gravemente heridos

GRANADA.—Un tren mercancías arrolló a un camión, matrícula de Valencia 18959, en el paso a nivel de la carretera de Pinos Puentes, cerca del ventorrillo denominado «El Canoso». Por efecto del encontronazo el camión, con grandes destrozos, quedó volcado a un lado de la carretera, y resultaron heridos gravemente Juan Costela Serrano, ayudante del chófer, de treinta años de edad, natural de Moelín, y Salvador Castillo Carmona, de treinta y dos, casado y empleado, natural de Granada y con domicilio en Pinos Puentes. Los dos fueron traídos a Granada e ingresados en el hospital de San Juan de Dios. El conductor y otro de los ocupantes del camión resultaron ileso, y han declarado que el choque se produjo a causa de la intensa niebla reinante. —(Cifra).

Peletería Germana

Abrigos, garras, astrakán, capas. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13. Madrid.

Una oración de S. S. el Papa compuesta en la Misa de Navidad

CIUDAD DEL VATICANO.—En la misa de Navidad oficiada por Su Santidad el Papa Pío XII en su capilla privada, el Padre Santo rezó una oración compuesta por él. Su texto, no oficial, es el siguiente:

«Oh Jesús, que naciste Niño para que todos los niños te tengan por hermano y sepan que los amas. Estamos aquí reunidos al-

rededor de Ti desde todas las partes de la tierra, para decirte hoy, con una sola voz, nuestro amor y nuestro deseo de asemejarnos a Ti en pensamiento, corazón y vida. Tú nos llevas hacia Ti mismo. Y cuán bien acogemos tu invitación. Tú nos abres tus brazos. Y cuán felices somos de refugiarnos en tu pecho. Pero, ¡ay, oh Jesús!, no están aquí todos tus pequeños.» —EFE.

El Cardenal Spellman ha realizado hoy un vuelo a través de todo lo largo del frente coreano

Después, atendiendo al deseo de unos heridos, se trasladó al hospital en helicóptero

CON EL CUERPO DE EJERCITO EN COREA, 27.—El Cardenal Spellman, Arzobispo de

Registro Civil

Nacimientos: Jesús María González Pérez, en Paseo del Dos de Mayo, núm. 6; Jesús Sánchez Martín, en calle Cobaleda, número 6; Angelita Tejedor Martín, en Bajada del Cerrillo de Santiago, núm. 7.

Defunción: Benita López González, de 74 años de edad, en Pedro de la Gasca, núm. 10.

Nueva York, que como vicario general de las Fuerzas Armadas norteamericanas, pasó las Navidades en el Frente de Corea, ha realizado hoy un vuelo a través de casi todo lo largo del mismo, habiendo permanecido durante la mayor parte de su recorrido a tiro de la artillería enemiga.

Cuando se enteró de que cierto número de soldados heridos deseaban verle, el ilustre purpurado se trasladó en helicóptero al hospital donde se hallaban los citados soldados norteamericanos. —EFE.